半数以上が６５歳以上の団体（９割減免団体）登録申請について

住区会館を使用する団体であって、構成員の半数以上が６５歳以上で構成されている団体は、あらかじめ「半数以上が６５歳以上の団体登録申請書」に必要事項を記載し、関係書類を添付して提出する必要があります。

（有効期間満了による更新の場合も、同様に提出してください。）

●登録できる団体
地域サークルのほか、社会教育登録団体、社会福祉団体等、既に地域サークル以外の団体認定を受けている団体とします。
●登録の要件

（１）構成員の半数以上が６５歳以上であること

（２）営利又は政治宗教活動を目的としていないこと

●登録の方法

登録の申請は、「半数以上が６５歳以上の団体登録申請書」に必要事項を記載し、関係書類を添えて、お近くの住区会館又は江別市生活環境部市民生活課市民活動係（江別市高砂町６　市役所西棟２階　℡３８１－１０１８）まで提出してください。

●有効期間

承認の有効期間は、原則として２年とします。

（新規申請の場合は、１年以上２年未満の８月末までとします。）

●登録内容の変更について

団体の登録内容（名称・代表者等）に変更があった場合や団体が解散した場合などは、速やかに報告願います。

●登録の取消し

登録団体が次のいずれかに該当する場合は、登録を取り消す場合があります。

（１）登録要件の一部を具備しなくなった場合

（２）その他登録が不適当と認められる場合
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